

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
учителя географии
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 18»
Артемовского городского округа
Васильевой Юлии Геннадьевны

Васильева Юлия Геннадьевна в настоящее время ведет предмет география в 5-11-х классах по рабочим программам составленным в соответствии со стандартами и примерными программами основного общего и среднего общего образования.

Юлия Геннадьевна – молодой педагог, за период работы в школе овладела методикой преподавания географии. Свою работу строит на основе использования элементов педагогической технологии эффективных уроков, что обеспечивает высокую производительность и результативность урока. Она хорошо владеет ИКТ-технологиями и работает над темой самообразования «Активизация познавательной деятельности учащихся на уроках географии»

С целью привития интереса к предмету, развития творческих способностей учащихся наряду со стандартными уроками учитель широко использует уроки-викторины, уроки-конференции, уроки-игры, эвристические лекции и другие нетрадиционные формы. Каждый урок географии обязательно сопровождается разнообразными формами работы с картой, которые помогают формировать умения визуального, сравнительного и комплексного анализа, устанавливать между отображенными сведениями связи, обобщать и сравнивать их, высказывать суждения о явлениях, непосредственно на карте не обозначенных. Они позволяют не только систематизировать знания обучающихся, но и обогащают детей новыми процессуальными умениями, развивают у них навыки получения и оперирования разнообразной информацией, умение творчески решать встающие перед ними проблемы.

Юлия Геннадьевна осуществляет обучение и воспитание обучающихся с учетом их психолого – физиологических особенностей и специфики предмета, способствует формированию общей культуры личности и социализации учащихся. Учитель всегда соблюдает права и свободы обучающихся, на занятиях поддерживает дисциплину, режим посещения занятий, уважая человеческое достоинство, честь и репутацию обучающихся.

- деловые качества:

В 2013 – 2014 учебном году лично участвовала в городском конкурсе педагогического мастерства «Лучший по профессии-2014», прошла 3 тура.

Ежегодно готовит учащихся к участию в городской научно-исследовательской конференции «В науку шаг за шагом». В 2013г – Замулина Екатерина стала призером данной конференции. В 2014 году грамоту за участие в данной конференции получил ученик Юлии Геннадьевны Зейналов Руслан.

За подготовку учащихся к участию в конференции проектно- исследовательской деятельности (ВГУЭС) 2013г Юлия Геннадьевна награждена грамотой.

Ее дети ежегодно участвуют в международной олимпиаде по основам наук. В 2014-2015 учебном году Юлия Геннадьевна награждена сертификатом за качественную подготовку учащихся.

- организаторские способности:

С 2014 – 2015 учебного года Юлия Геннадьевна является классным руководителем (кадетского) класса (ныне 6Б класс). Учитель старается поддерживать контакт с родителями своих учеников, организует родительские собрания. Совместно с детьми учитель планирует и проводит классные мероприятия, привлекая и родителей. Основной акцент в работе с детьми Юлия Геннадьевна уделяет нравственно – эстетическому воспитанию, патриотическому и интеллектуальному развитию учащихся.